



Addendum

DATE: December 19, 2019
TO: Bidders
FROM: Mike Carrithers, Purchasing Agent
RE: **Addendum 2 – Bid 001701 WAN**

Question: In reviewing the 2019 funding year 471 – it shows WAN services are currently contracted with a multi-year agreement until 2021. Can you advise the purpose of this RFP in relation to the previous year's award?

Answer: The purpose of this RFP is to contract for WAN services beginning on July 1, 2021, after the expiration of the 2019 Funding Year 471 ends on June 30, 2021. The award of RFP 001701 WAN will allow the awarded vendor time to install the necessary fiber infrastructure in time to go live on July 1, 2021.

Question: Per 8.35 of the RFP, a Performance Bond will be for 100% of the contract. Can the SD confirm this is for the entire project, or for just the construction/installation?

Answer: The 100% Payment and Performance Bonds will be for the entire amount of the initial contract term.

Question: This is a multi-year contract, is the SD requiring the bond to be in effect for the entire duration?

Answer: The Payment and Performance Bonds will need to cover the initial contract terms. Any renewals would not be included in the bond amount.

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM (NO. 2) ON THE BID SUBMITTAL FORM AND INCLUDE IN THE SEALED ENVELOPE